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ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

У прилогу можете погледати предлог одлуке завршног рачуна буџета општине Крупањ

за 2020.годину.

Opširnije ... ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОДЛУКА О УКИДАЊУ ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ У ОПШТИНИ

КРУПАЊ

 

Дана 20.априла 2021 годинe председник општине донео је одлуку о укидању ванредне

ситуације у општини Крупањ. Ванредна ситуација је трајала од 12. новембра прошле

године и проглашена је због спречавања ширења епидемије заразне болести COVID-19

изазване вирусом Sars-CoV-2.Одлука се налази у прилогу.

Opširnije ... ОДЛУКА О УКИДАЊУ ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ У ОПШТИНИ КРУПАЊ
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I РЕБАЛАНС ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2021.ГОДИНУ-НАЦРТ
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У прилогу можете погледати нацрт I ребаланса одлуке о буџету за 2021.годину.

Opširnije ... I РЕБАЛАНС ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2021.ГОДИНУ-НАЦРТ
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ОПШТИНА КРУПАЊ ШАМПИОН ПРЕДУЗЕТНИШТВА ЗА

2020.ГОДИНУ

 

На основу анализе привредне активности, и методологије такмичења „Шампиони

предузетништва 2020“ које су покренули НАЛЕД и Републички секретаријат за јавне

политике (РСЈП) у сарадњи с Владом Србије и уз подршку немачке развојне сарадње

(ГИЗ), Kрупањ је освојио прво место међу локалним самоуправама средње величине, али

и остварио укупно најбољи резултат на такмичењу са индексом 73,4 од могућих 100, што

је најбољи резултат од свих општина и градова у Србији. Kрупањ је у сарадњи са НСЗ

обезбедио бесповратна средства у износу од 250.000 до 300.000 динара за почетнике у

пословању, и за те намене искоришћено је 13,3 милиона динара.

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ ШАМПИОН ПРЕДУЗЕТНИШТВА ЗА 2020.ГОДИНУ
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КРУПАЊ ДОМАЋИН САСТАНКА О МЕЂУОПШТИНСКОЈ
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САРАДЊИ У СЛИВУ ДРИНЕ

 

У општини Крупањ одржан је састанак на тему „Међуопштинска сарадња на нивоу

слива(реке Дрине)-изазови, нове могућности и решења“. " Састанку су присуствовали

председници општина Љубовија, Мали Зворник, Осечина, Бајина Башта, Сјеница,

Пријепоље, Прибој, Нова Варош, Крупањ и заменик градоначелника града Лознице, као

и координатори слива. Сасатанак је одржан у организацији Стална конференција

градова и општина (СКГО) и  Програм Уједињених нација за развој (УНДП) , а уз

подршку Канцеларије за управљање јавним улагањима и Министарства за државну

управу и локалну самоуправу (МДУЛС).

Opširnije ... КРУПАЊ ДОМАЋИН САСТАНКА О МЕЂУОПШТИНСКОЈ САРАДЊИ У СЛИВУ

ДРИНЕ
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МЕДАЉЕ ЗА КАРАТИСТЕ НА ГРАН-ПРИ ТУРНИРУ

"МЕЋАВНИК ОПЕН"

 

Такмичари карате клуба "Kрупањ" остварили су одличне резултате на Мокрој гори, на

престижном карате турниру . Вук Теовановић, који има само 5 година, освојио је златну

медаљу у категорији полетараца, кате појединачно. Никола Теовановић, је у категорији

млађих пионира, такође био најбољи, и заузео 1.место,док су Филип Недић и Kристијан

Благојевић, били сјајни у категорији старијих пионира, и освојили бронзане медаље.
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ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ

 

Због пораста оболелих од корона вируса Општина Крупањ даје следеће обавештење:

Број оболелих у трећем таласу на територији Општине Крупањ је 945 особа. Тренутно у

нашој општини је 60 активно оболелих особа од корона вируса.

С тим у вези позивамо наше суграђане да се вакцинишу у што већем броју и тиме

помогну у заустављању епидемије, јер је то за сада једини начин.

Сви грађани општине Крупањ могу се јавити у Дом здравља у Крупњу без претходне

пријаве на Е-управи и исти дан бити вакцинисани.

Важно обавештење за грађане доње Рађевине (Мојковић, Завлака, Бела Црква, Доње

Брезовице, Горње Брезовице, Цветуља и Равнаја) да је Дом здравља од 09.04.2021.

године отворио још један пункт за вакцинацију у амбуланти у Мојковићу која ће радити

сваког петка.

Позивамо све наше суграђане да се вакцинишу и тиме помогну себи и другима.

Opširnije ... ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ
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ИНДИКАТОРИ И НАЦРТ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА

ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2020.ГОДИНУ

 

У прилогу можете погледати индикаторе и нацрт одлуке о завршном рачуну буџета

општине Крупањ за 2020.годину.

Opširnije ... ИНДИКАТОРИ И НАЦРТ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ

КРУПАЊ ЗА 2020.ГОДИНУ
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ПРОЛЕЋНИ KРОС

 

У недељу 04. априла у Смедеревској Паланци одржан је "Пролећни крос" у организацији

АК "Јасеница" . Учешће је узело 14 клубова са преко 210 такмичара у 7 категорија .

Крупањски атлетски клуб "Јуниор"  је представљало 9 такмичара млађих категорија и

освојена је једна медаља.

У категорији атлетских школа ,,Ц,,, у трци на 300 метара дечаци рођени 2014 и млађи,

Лазар Несторовић заузео је 7 место. ДУЊА МАРKОВИЋ је заузела 2 место у категорији

атлетске школе ,,Б,, у трци на 400 метара девојчице рођене 2012/13, док у истој трци њена

млађа сестра Марта Марковић стигла у циљ на 5 -о место, и такође у истој трци млађа

Ања Спасојевић на 6-о место.У категорији атлетске школе ,,А,, у трци на 500 метара

девојчице рођене 2010/11, Јована Kрстић заузела 8 место, а Андријана Несторовић 9

место. У категорији млађе пионирке рођене 2008/2009, Александра Мијатовић заузела 5

место, док је Николина Лукић 6 место.
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СЈАЈНА ГЕНЕРАЦИЈА МАЛИХ ФУДБАЛЕРА АКАДЕМИЈЕ РАЂ

 

Када су на веома квалитетном турниру У Лазаревцу почетком године, освојили медаље,

чланови Академије РАЂ рођени 2011. године наговестили су резултатски успешну

годину.После више од четири месеца наступа у Мини-макси лиги у Шапцу током зимског

периода, прошлог викенда је одиграна завршница за првака лиге која је окупила школе

фудбала из Мачванског округа и Срема. Селекција Академије РАЂ је лако и убедљиво

освојила прво место са свих пет победа и уз гол разлику 27:1. На тај начин је крупањска

школа, као окружни првак, изборила пласман на првенство Западне Србије и Косова и

Метохије које се играло наредног викенда у Краљеву.

Opširnije ... СЈАЈНА ГЕНЕРАЦИЈА МАЛИХ ФУДБАЛЕРА АКАДЕМИЈЕ РАЂ
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